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PRO KOHO JE MEZINÁRODNÍ PŘÍRODOVĚDECKÉ SOUSTŘEDĚNÍ URČENO?  
 
Přírodovědecké soustředění je určeno studentům vysokých škol s přírodovědeckým, 
lesnickým nebo pedagogickým zaměřením. U pedagogického zaměření mají přednost 
studenti studující především učitelství přírodovědných a zeměpisných oborů. 
 
TERMÍN KONÁNÍ 
 
Začátek: sobota 19. srpna 2023 – příjezd do 18 hod. do budovy SEV Horská Kvilda 
 
Konec: sobota 26. srpna 2023, program je zakončen snídaní, ale je možné zůstat až do 
neděle 27. srpna 2023 (již bez programu a s vlastním stravováním)   
 
 
MÍSTO KONÁNÍ 
 
Přírodovědecké soustředění se uskuteční v Horské Kvildě, která leží uprostřed lesů a slatí 
v centrální Šumavě, na takzvaných „Šumavských pláních“. V blízkosti se nachází celá řada 
přírodovědně atraktivních a cenných míst, např. horské louky, slatě, řeka Vydra a další. 
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UBYTOVÁNÍ 
 
Zázemí ubytovny SEV Horská Kvilda nabízí pokoje pro účastníky i jejich vedoucí, v záloze 
máme připravenou místnost pro osoby s pohybovým omezením, která bude v případě 
potřeby vyčleněna jako pokoj pro nemocné. Ubytovna je vybavena dostatkem sprch a toalet, 
společenskou místností, učebnou, jídelnou a kuchyní. Ve venkovních prostorách se nachází 
hřiště a ohniště. V případě zájmu účastníků mohou být na zahradě za domem postaveny 
jurty. 
 
STRAVOVÁNÍ 
 
Stravovat se budeme 6x denně (snídaně, oběd, večeře + mezi tím svačiny a druhá 
večeře). Po celý den bude zajištěn pitný režim. 
Během celodenních výletů bude strava zajištěna formou balíčku na cestu a po návratu bude 
teplá večeře. V Horské Kvildě není možnost zakoupit si něco na zub či občerstvení nad 
rámec táborového jídelníčku. 
 
ORGANIZÁTOŘI 
 
Hlavním organizátorem jsou Střediska environmentální výchovy Správy Národního 
parku Šumava. Odborné exkurze a přednášky povedou odborní pracovníci správy NP 
Šumava i externí přednášející z významných českých univerzit. 
 
Koordinátor soustředění:  
 
Mgr. Martina Kučerová, vedoucí oddělení informačních středisek a středisek 
environmentální výchovy 
tel. 731 530 447, email: martina.kucerova@npsumava.cz 
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CENA ZA ÚČASTNÍKA 
 
Účastnický poplatek pro české a německé účastníky: 2 700,- Kč (115,- EUR) 
Účastnický poplatek pro účastníky z Rakouska: 115,- EUR 
 
V účastnickém poplatku je zahrnuta cena za ubytování, stravování a pomůcky. 
Dopravu na tábor a zpět si hradí účastníci sami.  
 
 
PROGRAM: 
 
Sobota 19. 8. 2023 
 
Odpoledne: do 18 hod. příjezd na Horskou Kvildu a ubytování 
 
Večer: uvítání, představení programu a volný program  
 
 
 
Neděle 20. 8. 2023 
 

 Celodenní „hra“ na téma „Klimatická změna“ – úvod do programu soustředění.  

 Program zajistí odborní lektoři organizace LIPKA Kamenná, Brno.   

 Součástí programu budou přestávky na oběd, svačiny a také relaxační techniky.  

 

 

 Program bude probíhat ve vnitřním i venkovním prostoru dle aktuálního počasí.  

 Většina programu proběhne v okolí budovy SEV Horská Kvilda.  

 Večerní přednáška na téma „Klimatická změna a Národní park Šumava a Bavorský 

les“ – odborný pracovník Správy Národního parku Bavorský les.  

 
Pondělí 21. 8. 2023 
 

 Dopolední program:  Environmentální výchova Národního parku Šumava – aktivity 

zaměřené na ochranu přírody ve spojení na klimatickou změnu propojené 

s vycházkou v okolí Horské Kvildy. 

 Odpolední část – Příprava programů na téma Klimatická změna a práce se stresem a 

environmentálním žalem, práce ve skupinách.  

 Večerní tvoření – výroba skleněných perel a ukázky výroby.  

 Večerní jóga, tai-chi a volný program.  
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Úterý 22. 8. 2023 
 

 Celodenní program: Národní park Bavorský les – pralesovité porosty v okolí 

Falkensteinu. 

 Wildniscamp – představení centra environmentální výchovy.  

 Odborná přednáška – Burkhard Beudert  na téma Klimatická změna.  

 Výprava do pralesů Mittelsteighütte a Watzlik-Hain, přes Schwellhäusl zpět do 

Zwieslerwaldhausu.  

 Večerní jóga a volný program.  

 
 
 
Středa 23. 8. 2023 
 

 Úvodní přednáška na téma zadržování vody v krajině.  

 Práce pro přírodu – spolupráce při revitalizaci potoka či rašeliniště v rámci projektu 

LIFE.  

 Výzva pro mladé generace – začlenění se prakticky do ochrany přírody, aplikace 

práce s env. žalem formou praktické činnosti – podpora zadržování vody v krajině.  

 V rámci programu opět proběhnout relaxační techniky a aktivity.  

 Sportovní aktivity v okolí budovy.  

 Relaxační techniky v okolí.  

 Beseda s ředitelem NP Šumava a ostatními představiteli Národních parků.  
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Čtvrtek 24. 8. 2023 
 

 Volný den – všichni účastníci budou mít celý den pro sebe, budou mít pouze návrhy 

možných činností jako např.:  

 Výlety do okolí Horská Kvilda s možnosti účasti – botanická vycházka, vycházka 

propojena s jógou, vycházka za motýly atd. ¨ 

 Kreativní tvoření jako jedna z protistresových technik – malování na látku, sklo, 

keramiku, práce s ovčí vlnou.  

 Tai-Chi, jóga v okolí budovy.  

 Příprava zpracování programů na téma klimatické změny. Práce ve skupinách.  

 Odpolední přednáška – prof. RNDr. Radan Huth, DrSc. – Změna klimatu v globálním 

měřítku 

   
Pátek 25. 8. 2023 
 

 Celodenní program: Environmentální výchova Národního parku Šumava – hravé 

aktivity zaměřené na ochranu přírody ve spojení na klimatickou změnu spojené 

s vycházkou v okolí Nové Hůrky a ledovcového jezera Laka.  

 Odpolední část – Prezentace programů na téma Klimatická změna a práce se 

stresem a env. žalem.  

 Večerní jóga, tai-chi a volný program.  

 
 
Sobota 26. 8. 2023 
 

 Snídaně.  

 Odjezd účastníků. 

 Popř. samostatný program v okolí Horské Kvildy.  
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SLOVO ZÁVĚREM: 
 
Zaujal Vás program chystaného přírodovědeckého soustředění? Chcete se brodit bahnem 
s pocitem, že pomáháte přírodě? Chcete se osobně setkat s odborníky na přírodní vědy 
a dozvídat se zajímavosti o přírodě přímo na území národního parku? Chcete se setkat 
s vrstevníky s podobnými zájmy a mít spoustu netradičních zážitků? 
 

Pokud jste na otázky výše odpověděli ano, jste přesně ti, které hledáme pro 
přírodovědné soustředění!!! 

 
 

Těšíme se na Vás v Národním parku Šumava! 
 
 

 
 
Pokud máte zájem o účast na tomto odborném soustředění, přihlaste se do 15. 7. 2023 
na této emailové adrese: Mgr. Martina Kučerová, martina.kucerova@npsumava.cz 


